

長門市 記者配布(発表)資料

発信年月日:令和2年1月8日

所属部課	課	長	担当職氏名			連	連 TEL 0027_22_1220
企画総務部 企画政策課	伊藤	和久	主任主事	福村	真惟	絡 先	TEL 0837-23-1229 FAX 0837-22-0135

件 名

長門産品開発・販売促進事業を担当する地域おこし協力隊を配置 長門市地域おこし協力隊委嘱状交付式について

本市では、平成25年度より地域おこし協力隊として都市地域の住民の受入を行っており、これまで8地区6事業において16人を配置し、地域活性化に取り組んでいます。

このたび、本市では17人目の地域おこし協力隊となる「長門産品開発・販売促進事業担当」を配置することといたしました。

本隊員は、1月14日(火)に着任し、最長3年間、長門産品の発掘・開発・販売、 販路開拓、市場調査等の活動に取り組みます。

つきましては、下記のとおり委嘱状交付式を行いますので、当日の取材方よろしくお願いいたします。

記

1 開催日時 令和2年1月14日(火) 午後1時から ※委嘱状交付後、隊員への取材の時間を設けます。

2 開催場所 長門市役所3階市長応接室(長門市東深川1339-2)

3 隊員の概要

〇氏 名 永塚 真也

○年 齢 32歳(令和2年1月14日時点)

○前 住 所 東京都板橋区

○雇用形態 嘱託職員(非常勤職員)

○勤務地 ながとLab(ラボ)事務所内(長門市西深川270-10)

○雇用期間 令和2年1月14日~令和2年3月31日

※雇用期間は、年度ごとに勤務実績等を踏まえて、最長3年まで更新します。

○活動内容 ①加工技術や品質管理技能の習得・承継に関する活動

フリーズドライ・レトルト等の加工技術や品質管理技能の習得等

②長門産品の発掘・開発・販売に関する活動

地域資源や地域産品、生産者の情報収集及び蓄積等 地域の少量多品種の農水産物を活用した商品開発等 市内外で開催されるイベント・フェア等での商品販売等

③販路開拓・拡大に関する活動

開発商品や地域産品などの情報発信、販売方法の調査研究等

④市場調査に関する活動

ターゲット市場のニーズ、トレンド等の調査・研究等 道の駅センザキッチン等を活用したニーズ調査等

○活動支援団体 株式会社 63Dnet (代表取締役 末永 裕治)

4 その他 今回の協力隊員の配置に当たっては、市内企業・団体を対象とする地域おこし協力隊設置事業案の公募により配置事業及び活動支援団体を決定